

Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, Košice

Informácia

**o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení od XIV. zasadnutia
Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto**

Určené: rokovaniu Miestneho zastupiteľstva MČ Košice-Staré Mesto dňa
29.03.2017

Predkladá: **JUDr. Roman Pillár**
hlavný kontrolór MČ KE-SM



Spracoval: **JUDr. Roman Pillár**
hlavný kontrolór MČ KE-SM



Návrh na uznesenie:

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

berie na vedomie

informáciu o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení od XIV. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto

Informácia

o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení od XIV. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto

Na predchádzajúcom XIV. zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto, ktoré sa konalo dňa 15.12.2016 a XV. zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto, ktoré sa konalo dňa 24.01.2017 miestne zastupiteľstvo prijalo uznesenia, ktorými uložilo konkrétne úlohy nasledovne:

Číslo uzn.	Rokovanie MiZ	Stanovený termín splnenia úlohy/ nositeľ úlohy	Termín splnenia	Stav plnenia úloh vyplývajúcich z uznesenia
210/2 z 15.12.2016	XIV. 15.12.2016	T: bez termínu Zodp.: bez uvedenia	úloha neprešla termínom	<p>Prerušenie rokovania o bode č. 16 „Informatívna správa – vytipovanie vhodných parkovacích plôch a podzemných garáží“</p> <p>Uznesenie č. 210/2: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto žiada dopracovanie materiálu o stanovisko odborných útvarov mesta Košice.</p> <p>Informácia o splnení: Listy so žiadosťami o vyjadrenie ÚHA a referátu dopravy mesta Košice odoslané bezprostredne po zastupiteľstve Ing. Czetoovou. Vo februári 2017 bolo MČ doručené vyjadrenie UHA, ktorý nás odkázal na vytipované lokality pre výstavbu podzemných garáží v územnom pláne mesta Košice (z toho sme vychádzali pri tvorbe materiálu), referát dopravy nereagoval. Doručené vyjadrenie UHA bolo prerokované na Komisii FVaVP dňa 7.3.2017, kde bolo prijaté uznesenie č. 11/07-03-2017, ktorým komisia zobrala na vedomie predložené stanovisko a požiadala o vyžiadanie doplnenia stanoviska, keďže sa UHA nevyjadrilo k nadzemným parkovacím plochám. List na UHA a urgencia na referát dopravy odoslaná po zasadnutí komisie.</p>
214/3 z 15.12.2016	XIV. 15.12.2016	T: bez termínu Zodp.: starosta MČ	úloha neprešla termínom	<p>Žiadosť Ing. Cecílie Halásovej, Kmet'ova č. 7, Košice o umiestnenie kamery na Kmet'ovej ulici.</p> <p>Uznesenie č. 214/3: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto žiada starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto pripraviť návrh na</p>

<p>216/2 z 15.12.2016</p>	<p>XIV. 15.12.2016</p>	<p>T: bez termínu Zodp.: starosta MČ</p>	<p>úloha bola splnená</p>	<p>odovzdanie kamier vo vlastníctve mestskej časti Košice – Staré Mesto do majetku Mestskej polície Košice.</p> <p>Informácia o splnení: V mesiaci január 2017 sa uskutočnilo stretnutie so zástupcami Mestskej Polície Košice (p. Trocha, p. Klasovský). Mestská Polícia Košice na stretnutí odmietla v roku 2017 prevziať kamery do majetku/správy mestskej polície, nakoľko na tieto kamery nemajú v rozpočte na rok 2017 vyčlenené finančné prostriedky. Došlo k dohode, že v druhom polroku 2017 má MČ opätovne MP poslať túto žiadosť, keď sa bude riešiť rozpočet MP na rok 2018. MP odmieta prevziať platenie internetového pripojenia, takže to by ostalo na mestskej časti.</p>
<p>218/2 z 15.12.2016</p>	<p>XIV. 15.12.2016</p>	<p>T: bez termínu Zodp.: starosta MČ</p>	<p>úloha splnená</p>	<p>Žiadosť mesta Košice o predloženie návrhu stanovišť autobusových zastávok MHD na výmenu, resp. osadenie nového prístrešku.</p> <p>Uznesenie č. 216/2: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto žiada starostu mestskej časti Košice – Staré Mesto o spracovanie návrhu stanovišť autobusových zastávok MHD na území mestskej časti Košice-Staré Mesto, na ktorých doposiaľ nie sú zriadené prístrešky a tento návrh spolu so žiadosťou o zriadenie prístreškov na týchto zastávkach MHD doručiť mestu Košice.</p> <p>Informácia o splnení: Bezprostredne po po konaní zastupiteľstva bol PaP oddelením spracovaný návrh stanovišť autobusových zastávok MHD na území mestskej časti Košice-Staré Mesto, na ktorých doposiaľ nie sú zriadené prístrešky a tento návrh spolu so žiadosťou o zriadenie prístreškov na týchto zastávkach MHD bol odoslaný mestu Košice.</p>
<p>218/2 z 15.12.2016</p>	<p>XIV. 15.12.2016</p>	<p>T: bez termínu Zodp.: starosta MČ</p>	<p>úloha splnená</p>	<p>Odňatie majetku zvereného do správy mestskej časti Košice-Staré Mesto.</p> <p>Uznesenie č. 218/2: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto žiada starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto, aby vstúpil do rokovaní s mestom Košice ohľadne odňatia zvereného majetku mesta Košice uvedeného v bode 1).</p>

				Informácia o splnení: Zo strany MČ KE-SM bola ohľadne odňatia zvereného majetku odoslaná žiadosť na mesto Košice. Žiadosť MČ KE-SM by mala byť ako bod programu prejednaná na najbližšom zastupiteľstve mesta Košice (na februárovom zastupiteľstve ešte tento bod nebol zaradený do programu).
--	--	--	--	--

: lloz